

社論

制訂「經濟發展法」之商榷

【本報特約記者】三日，為期兩週的深水埗水禁在今日凌晨零時起正式生效。這項禁令是由香港政府為應付水災而發出的，並在全港各處設立了禁令牌。根據禁令，所有在禁區內的船隻必須停泊在指定的碼頭或泊位上，不得在禁區內航行。這項禁令將會一直生效到水災完全解除為止。

禁令的實施引起了廣泛的反對和抗議。許多商人和船員認為，這項禁令是不切實際的，並會對他們的生意造成嚴重的影響。他們呼籲政府撤回禁令，並採取更有效的措施來應付水災。

然而，政府卻堅稱，這項禁令是必要的，因為它能夠有效地減少水災的影響，並保護人民的生命財產安全。政府還表示，他們已經採取了許多措施來應付水災，包括派遣軍隊和警察維持秩序，以及提供救援服務。

總體來說，這項禁令的實施引起了廣泛的爭議，但無論如何，它都顯示了政府在應付水災方面的決心和行動力。

【本報特約記者】今日，台商紛紛催促運蔬果，以應付香港的蔬菜供應不足。據悉，由於香港的蔬菜供應受到颱風「九號」的嚴重影響，導致蔬菜價格飛漲，市民反映不適。因此，台商們希望儘快解決這一問題，以免影響市民的生活。

【本報特約記者】今日，台商紛紛催促運蔬果，以應付香港的蔬菜供應不足。據悉，由於香港的蔬菜供應受到颱風「九號」的嚴重影響，導致蔬菜價格飛漲，市民反映不適。因此，台商們希望儘快解決這一問題，以免影響市民的生活。

九龍暴亂影響台港貿易

港商紛紛催促運蔬果 出口業躊躇不前